
СООБЩЕНИЕ о предстоящих публичных слушаниях по рассмотрению документации  по планировке территории 

10 сентября 2024 г. в 15:00 по адресу: г. Партизанск, ул. Ленинская, 26-а, кабинет            № 210,  2 этаж (актовый зал администрации) состоятся публичные слушания по   рассмотрению документации по планировке территории для размещения объекта энергетики федерального значения ПП 220 кВ Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Лозовая – Партизанск (реконструкция) инвестиционного проекта: «Проектно-изыскательские работы по реконструкции ПП 220 кВ Партизанск с изменением схемы (строительство ОРУ-220 кВ, здания ОПУ), реконструкция ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск, реконструкция                ВЛ 220 кВ Лозовая - Партизанск с перезаводом на ПП 220 кВ Партизанск, ориентировочной протяженностью 2,41 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 1, ориентировочной протяженностью   0,4 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 2, ориентировочной протяженностью 0,4 км (для ТП объектов по производству электрической энергии ПАО «РусГидро»)».
           Регистрация участников с 14:45 часов 10 сентября 2024 г.
Дата проведения публичных слушаний назначена постановлением главы администрации Партизанского городского округа от 16 августа 2024 г. № 137-пг                         «О назначении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории для размещения объекта энергетики федерального значения ПП 220 кВ Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск (реконструкция);                   ВЛ 220 кВ Лозовая – Партизанск (реконструкция) инвестиционного проекта: «Проектно-изыскательские работы по реконструкции ПП 220 кВ Партизанск с изменением схемы (строительство ОРУ-220 кВ, здания ОПУ), реконструкция ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск, реконструкция  ВЛ 220 кВ Лозовая - Партизанск с перезаводом на ПП 220 кВ Партизанск, ориентировочной протяженностью 2,41 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 1, ориентировочной протяженностью 0,4 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 2, ориентировочной протяженностью 0,4 км (для ТП объектов по производству электрической энергии ПАО «РусГидро»)», которое опубликовано в настоящем номере газеты "Вести", а также размещено на официальном сайте администрации Партизанского городского округа http://new.partizansk.org/.
	Предварительное ознакомление с вышеуказанной градостроительной документацией осуществляется:
- в рабочие дни до 15:00 часов 10 сентября 2024 г. на экспозиции, организованной в фойе 1 этажа здания по адресу: г. Партизанск, ул. Садовая,1. Время работы экспозиции: с 8:30 часов до 17:30 часов (понедельник – четверг), с 8:30 часов до 16:15 часов (пятница).
- на сайте администрации Партизанского городского округа по адресу: http://new.partizansk.org/ в разделе «Градостроительство».
Предложения и замечания по рассматриваемой на публичных слушаниях документации по планировке территории , а также заявления на участие в публичных слушаниях принимаются до 17:30 часов 04 сентября 2024 года по адресу:                               г. Партизанск, ул. Садовая, 1 кабинет № 12 с 8:30 часов до 17:30 часов (понедельник – четверг),  с 8:30 часов до 16:15 часов (пятница), перерыв на обед с 13:00 часов до 13:45 часов и по электронному адресу: komissiya_po_pzz@partizansk.org.
         По всем вопросам, касающимся публичных слушаний, обращаться в Комиссию по подготовке Правил землепользования и застройки по тел. 8 (42363) 6-76-08.
Приглашаем принять участие в публичных слушаниях граждан и других заинтересованных лиц, чьи интересы могут быть затронуты в связи с планируемой реализацией проекта. 

	

